

## Protokoll for årsmøte i Tromsø klatreklubb 2012

### 1. Godkjenning av stemmeberettigede.

Samtlige godkjente med forbehold om to personer.

### 2. Godkjenne innkallingen, sakliste og forretningsorden.

Godkjent med disse endringene:

- Valgkomiteen foreslår fire styremedlemmer, mot de tre som er nedfelt i loven.
- Ole Morten viser til ny lovoppdatering fra november 2011. Er ingenting å gjøre med i denne omgang, men må tas med til neste år.

### 3. Velge dirigent, sekretær, samt 2 representanter til å signere protokollen.

Dirigent: Henriette Riley      Sekretær: Maria Myklestad      Signering av protokoll: Eirik B. Olsen og Håvard Haukenes

Godkjent

### 4. Behandle årsmelding, herunder evt. gruppeårsmeldinger.

Årsmeldingens punkter:

- i.      Styrets sammensetning.  
Godkjent med disse kommentarer: Ole M: Savner styremøtereferater. Thomas: 2011 publiseres neste dag. 2012 fortløpende.
- ii.     Hovedtema 2011.  
Godkjent.
- iii.    Aktiviteter i hallen.  
Godkjent med denne korrigeringen: Punkt 3.1. gjelder Tromsdalen videregående, ikke Tromstun ungdomsskole.
- iv.     Uteaktiviteter.  
Godkjent.
- v.      Verv.  
Godkjent.
- vi.     Konkurranser.

Godkjent med denne kommentaren:

Ønskelig med mer fyldig tekst om lokale konkurranser. Antall deltagere, resultater osv.

vii. Rett Opp.  
Godkjent

viii. Samlinger.  
Godkjent med disse kommentarene:  
Stian synes det er lite med 2-3 samlinger. Jeanette svarer at det har blitt arrangert en før sommerferien og en etter, og da har man i stor grad utnyttet den korte utesesongen. I 2012 skal det også arrangeres isklatresamling.  
Ole Morten: Etterlyser jentesamling og synes det er et problem at det kun var 20 stk. på sportsklatresamling. Forslår å være tidligere ute med annonsering, og annonsere flere steder; nettsiden, veggen på Facebook og i klatrehallen.  
Kan annonseres til Fugløyafestivalen.

ix. Ansatte i klubben.  
Godkjent.

x. Hytta.  
Godkjent.

xi. Kurs.  
Godkjent med disse kommentarene:  
Tony: Vi må jobbe for å få flere instruktører.  
Ole M: Savner tall på antall kursdeltagere.

xii. Hjemmesidene.  
Godkjent med disse kommentarene:  
Jorunn: "Ansvarlig-siden" kunne vært bedre oppdatert.  
Ole M: Sidene er mye bedre enn tidligere. Kunne vært mer tekst her om hvem som har ansvaret.  
Det nye styret bør se på dette med oppdatering av websiden og bruk av Facebook-profilen.

xiii. Verbalklatring.  
Godkjent med disse kommentarene:  
Eirik: Etterlyser klubbkveldene under dette punktet. Vi må jobbe for å få opp Stein og Stegjern igjen. Ble satt ned en redaksjon i 2011, men lite ble gjort.  
Are: Vi har hatt en rekke bidrag i Norsk Klatring.  
Ole M: TKK burde ta mer ansvar for å være synlig i media. Mener dette kan gi tyngde og slagkraft i arbeid mot eksempelvis hallprosjektet.  
Merethe: Rett Opp har hatt en artikkel i flere distriktsaviser, men Tromsø-avisene ville ikke ta denne inn.  
Roger: Promotering er viktig. Burde komme inn i styrets planer for 2012.

xiv. Medlemstall.

Godkjent. I forbindelse med nedgangen i medlemsantallet kom det flere forslag:

Jorunn: Tilbud om medlemskap ved deltagelse på kurs.

Jonas: Oppfølgingskurs skaper progresjon, bra for å holde på medlemmer.

Caroline: Vektlegger også dette med medlemskap i forbindelse med kurs, men legger til forslag om opplegg der deltageren etter endt begynnerkurs må vise til at han/hun har klatret tre ganger på eget initiativ før man kan få Brattkortet.

Ellinor: De som er instruktører kan være flinke til å opplyse om medlemsskap i TKK og om hvilke fordeler dette gir.

Eirik: Nedgang på juniorsida i klubben. Vi bør holde fast ved Juniorgruppa og familieklatringen på lørdager.

Thomas: Familieklatringen er oppe og går. Ifht. Juniorgruppa var vi uten instruktører i høst. Det er nå Håvard Haukenes og Hilde Lynum som skal ha denne gruppa. Har inntrykk av at pågangen her er stor og vi er åpne for åpne en gruppe til.

5. Regnskap

Ikke gjennomgått på grunn av manglende kontrollkomite, som kreves når revisorarbeidet blir gjort av statsautorisert revisor, til forskjell fra to valgte revisorer fra klubben. Ble gjort valg til denne komiteen under punkt 9.

Are ga likevel en orientering om regnskapsarbeidet: Maria har ført regnskap i 2 år. Are har vært ansvarlig. Maria har brukt en "business-versjon", men vi har nå gått over til en foreningstype mer tilpasset vårt bruk. Gir for eksempel bedre kontroll over medlemmene. Maria har sluttet, mens Chris Christensen har overtatt.

6. Behandle innkomne forslag og saker.

- a. Vedtatt at det skal arrangeres minimum 4 lokale/regionale konkurranser i året. I tillegg skal klubben arbeide for å få minimum en nasjonal eller internasjonal konkurranse hvert annet år lagt til Tromsø.

7. Fastsette medlemskontingent. Enstemmig vedtatt at kontingenten står uforandret.

8. Budsjett. Flyttet til ekstraordinært årsmøte.

9. Valg.

Samtlige valgt.

- a. Leder: Jonas Lundqvist  
Nestleder: Eirik Birkelund Olsen
- b. Styremedlemmer: Maja Sarre, Jeanette Skoglund, Ellinor Pedersen, Thomas Meling.  
Vara: Håvard Haukenes og Hilde Lynum.
- c. Kontrollkomité: Håvard Haukenes og Ole Morten Olsen.
- d. Representanter til ting og møter: Styret velger disse i forkant av møtene.
- e. Valgkomité: Bjørn Eivind Braaten, Stian Kogler. Vara: Jorunn ?

Rett protokoll bekreftes av:

Eirik B. Olsen

*Eirik B. Olsen*

Håvard Haukenes

*Håvard I Haukenes.*

Bekreftelse fra styreleder:

Jonas Lunqvist

*Jonas n. Lunqvist*